
Africa 1234



Humanitarno-putopisna ekspedicija
siječanj/veljača 2018.

Ciljevi projekta Africa 1234 jesu:

∙Sudjelovanje jedinog hrvatskog tima na dvanaestom izdanju najvećeg 
humanitarnog auto relija na svijetu Budimpešta-Bamako od 12. do 28. 
siječnja 2018. 

∙Realizacija humanitarnog projekta MyLife4Kids 2018., prikupljanjem 
humanitarnih paketa te dostavljanjem istih “na vrata” ljudima koji žive 
u siromašnim ruralnim predjelima Senegala, Gambije i Mauritanije. Naglasak 
je prvenstveno na izravnoj pomoći djeci.

∙Produkcija putopisnog sadržaja (fotografija, video,putopisni tekst, 
live streaming)uz kontinuiranu vezu s publikom za vrijeme cijelog 
putovanja po Maroku, Mauritaniji, Senegalu, Gambiji i Maliju, u trajanju 
od 40 do 60 dana . 

∙Promocija putopisnog sadržaja (izložbe, tribine, projekcije,predavanja, 
radionice, prezentacije, medijska pojavljivanja)prije i nakon putovanja

∙Realizacija projekta Africa 1234 uz sponzorsku suradnju

∙Kontinuirana medijska eksponiranost projekta u vremenskom periodu od 
12 mjeseci(od rujna 2017. do rujna 2018.)

∙Promocija humanitarnog djelovanja, promocija kreativnih medija videa, 
fotografije i literature te promocija kulture putovanja,multukulturalnosti 
i međudržavne suradnje. Promocija Republike Hrvatske. 

 

Hrvatski timovi na 11. reliju
Budimpešta-Bamako 2016.



Itinerar: Maroko, Mauritanija, Senegal, Gambija, Mali

Tim kreativaca, avanturista,
ljudi velikog srca, 
sportskog duha i dobre volje, 
prekaljenih putnika, znanstvenika
nagrađivanih putopisaca, ,
vrsnih fotografa, priprema vozilo 
za dvomjesečno overland putovanje 
Zapadnom i Sjeverozapadnom 
Afrikom. Oni vas žele povesti 
na put, dijeliti s vama
svako uzbuđenje, radost
i breme putovanja,zajedno
upoznavati krajeve i ljude
i na kućnom pragu pomagati 
onima kojima je pomoć 
najpotrebnija. Žele se družiti 
s vama još dugo nakon povratka 
sa svog putovanja, kroz predavanja,
prezentacije, izložbe, projekcije,
i putopise.    



Dvanaesto izdanje najpoznatijeg humanitarnog relija na svijetu
Budimpešta-Bamako. Hrvatska ekipa po treći puta sudjeluje na 
tom događaju. Start je 12.01.2018. u Budimpešti, a cilj 28.01.2018. 
u Banjulu, u Gambiji. 8 000 km kroz Europu i Afriku u 17 dana uz live 
streaming, medijska javljanja, fotografije,blog priče, svakodnevni 
sharing uzbudljivog sadržaja na internetu. Warming up medijska 
kampanja, uz službenu  najavu događaja započela bi već u rujnu 2017... 

 Hrvatski tim 2016. u malijskom selu Tambaga 
 Na krovu automobila Damir Filipović, vođa hrvatskih timova MyLife4Kids 2016. i Africa 1234 2018.



...no reli je tek početak. U Africi ostajemo još mjesec dana. Priče putuju ispred nas, doživljaji
i slike traju zauvijek. Cijeli svijet je dnevni boravak.



Priče koje će se pričati o ekspediciji
Africa 1234 započinju puno prije puta 
i ne prestaju po njegovu završetku. 
Glavni medijski cilj ovog projekta 
je sve segmente namijenjene publici i
javnosti-izložbe, prezentacije, projekcije,
tribine, reportaže, putopise, blogove,
objeve na društvenim mrežama, medijska
priopćenja, nastupe i objave-uz pomoć 
sponzora integrirati u sadržaj koji će 
dugoročno privlačiti pažnju publike 
i medija.   



1234Kada sam se prošle zime spremao na put u Mijanmar, Kambodžu i Vijetnam i bilježio 
prve natuknice za projekt Africa 1234, moj putopisna reportaža o Bilogori, 
objavljena u putnom časopisu Croatia Airlines, dobila je Marco Polo grand prix, 
nagradu za najbolju novinarsku turističku priču u 2016., koju svake godine 
dodjeljuje Hrvatski ogranak Svjetske federacije turističkih novinara i pisaca u 
turizmu FIJET pod pokroviteljstvom HNDa. Po profesiji sam fotograf. Putujem, 
fotografiram, pišem, izlažem i objavljujem cijelo zadnje desetljeće, period života 
koji sam u znatnoj mjeri proveo boraveći u Aziji, Africi i Europi. 2016. sa Damirom 
Filipovićem sudjelovao sam na reliju Budimpešta-Bamako. Daljina me naučila da cijenim 
blizinu, ukazala na njene tajne koje nikada ne bih otkrio da nisam otišao daleko. 
Nema malih i velikih priča. Postoje samo dobre koje se pamte i loše koje guta zaborav. 
Africa 1234 će biti sjajna priča! 

Saša Pjanić



Putopisna reportaža “Saharom u prolazu”, putni časopis Croatia Airlines, izdanje jesen 2016.



1234Ako mene kanite tapšati po ramenu, imajte uz sebe spremnu lopatu za pijesak.
Saharu pohodim četvrtu godinu za redom. Dva sam puta već sudjelovao na reliju
Budimpešta-Bamako i 20 sati za volanom, sam izvozao najtežu off road dionicu 
kroz Mauritaniju, a ove godine u Alžiru trčao i humanitarni Sahara maraton. 
S obzirom da će se u Afriku putovati mojim ljubimcem s pogonom na sva četiri 
(a to nije ovaj na slici), ujedno ću i voditi hrvatski tim u off road kategoriji 
na reliju 2018.  Uz prezime Filipović, teško da će tu nešto omanuti.
Em sam fajter, em šofer!

Damir Filipović-Fila



HRT nedjeljni magazin Labirint HRT magazin Život je lijepIzložba fotografija Galerija Karas Sajam turizma i putovanja Place2Go

Mario Petreković, voditelj aukcije fotografija na izložbi Omnibus
Asiatique, Galerija Karas 2015.

Predavanje Saharom u prolazu, Croatian Travel Festival, 
Šibenik 2016.




